Аппликация из бумаги

не только интересное и увлекательное занятие, доступное дошкольникам, но и полезное для их развития.

На образовательной деятельности по художественно — эстетическому развитию на тему «Яблоко и ягоды лежат на тарелке», дети группы «Капитошки» не только упражнялись в умении правильно располагать предметы на поверхности листа и аккуратном использовании клея, но и развивали умение различать предметы по величине и закрепляли знания о предметах круглой формы.





















